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LeAb: O600WMTDL U
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Teme (bykBeHHble BblIpaXXeHUAN




MaTeMmaTu4eckmMm AUKTOHT

BprCI)KeHMe, coAepXdaliee YMcCaAa AEUCTBUA C HUMM HA3bIBAIOT...

BbipaxeHue, coaepxailee 6ykBbl HA3bIBAIOT. ..

Yucao, noAyHaemoe B pe3yAbTATE BbIMOAHEHUS BCEX
A€UCTBUU B YUCAOBOM BbIPCXKEHMMU, HA3bIBAIOT...

PaBeHCTBO, coAepXdallee HEU3BECTHOE, HA3bIBAIOT...




12*2=
8*7=
36:3=
45-24=

14*2=
44+25=
2,4*100=
1,23:100=

2,4+4,5=
3,75-1,5=
1,2%4=
3,6:0,9=



CocTaBbTe OyKBEHHbIE
BbIPAXKEeHUS

PA3HOCTb YABOEHHOIO YUCAQ X U YUCAQ Y

YacTHoe 4YuMcAa 25 U cymmbl YuceA M u P

PasHoCTb YucAa 45 n yTpoeHHoro Ymcaa K

NMpousseaeHue Yucaa 15 u cymmoel ymuceAC u B



3aaaya: Hantu nepumeTp
TpeyroAbHUKA ABC: AB=23 cm;

BC=Ycm: AC= X cm.

1 BOPUAHT 2 BAPUAHT
- X=12cm

- X=11cm
- Y=13cm




HanauTte 3sHa4YeHue BbIpaXeHus

3X + 121, ecawm....

- X =12
- X=15
- X=20




Bcakoe AeAO KOHLLOM XOpoLuo
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Kakue y-Bac OblAK
3ATPYAHEHUNS HO YPOKE?
HALLAKM AU Bbl BIXOA U3
3QTPYAHEHMI2
OCTOAUCH AU Y BAC
3ATPYAHEHWI AOCAE
OKOHYOHMY YPOKQA?

HaA 4em HEOBXOAMMO
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AomallHee 3aAQHUE
[TOArOTOBMTLCH K MPOBEPOYHOM paboTe. Y: Ne 459(A), 458(3, 1);
3: Ne 497(0), 498(0).




